

大家好，关于19万比特币很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于十几万比特币的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
- [2. 2018年10月19日，比特币下跌2%跌破6600美元，你怎么看？](#)
- [3. 亿和论币：1.19比特币震荡依旧，是风雨前的宁静吗？](#)
- [4. 2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？](#)

一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年前也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答题主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

2018年10月19日，比特币下跌2%跌破6600美元，你怎么看？

截止目前回答这个问题到时候比特币已经跌至6570美元附近了，下跌幅度也刚好是2%。当前的比特币已经消磨了绝大多数投资观望者的心态，在前面的回答中曾经提到过比特币的熊市也是有大反弹的。

如果将今年2月到4月比特币从2万美元过度下跌至6000美元看作是熊市的第一先锋阶段，那么至4月反弹至9700美元的高点后又开启了第二波熊市下跌趋势。不管前两天的比特币暴涨是否是人为造成的恐慌拉升，反弹至7600美元附近，从比特币的现货k线上来看此为第二阶段的反弹高点。

这也就意味着当前新的下跌趋势才刚刚开始，USDT稳定币的雷暴导致了熊市的现货资金避风港已经不复存在，稳定币诸侯争霸的时代开启肯定会有后边新的反弹但幅度要弱于7600美元，反而是新的下跌趋势值得让人重视，此时建仓并不明智，建议再等等重新试探6200美元支撑点后再做打算。

亿和论币：1.19比特币震荡依旧，是风雨前的宁静吗？

现货的话买就完事儿了，买一些放着不去操作就好了

合约我觉得还是没必要去碰，玩合约的都是赌徒，要么爆富，要么爆负，所以玩玩现货当投资会好，毕竟现货不归0，合约爆仓那么就啥都没有了

2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

比特币近期疯涨，引起了很多人的关注。甚至现在的老百姓也开始了解比特币，但是比特币和它的创始人中本聪一样神秘莫测，它的价格更是让人难以琢磨。

2017年拿出5万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

首先可以肯定的是，肯定是涨了。但是依然会有人因此而暴富成为百万富翁，而依然会有人白白折腾几年。2017年比特币也是暴涨的一年，其中最低价也要780美元，最高价达到20000美元。下面我们就大概的算一下账。

1、假如以最低价买的比特币，到现在的话你就是百万富翁。

当时一枚比特币780美元，折合成人民币的话就是5070元。那么5万人民币可以买9.86个比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的9.86个比特币就是315万，恭喜你，在不到4年的时间里，你把5万元增值到315万，成为了百万富翁。

2、假如以最高价买的比特币。到现在也不过是白忙活一场。

最高时一枚比特币20000美元，折合成人民币的话就是13万人民币，那么5万人民币可以买0.38枚比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的0.38个比特币就是12万，在长达4年的时间内，只不过把5万元变成了12万元。其实，受益并没有比其他的投资赚的更多。

为什么不能用全部积蓄来买比特币？

2020年受到全球新冠疫情的影响，还有经济的不景气，比特币开始疯涨，从6000美元涨到了3万多美元。2021年刚过完年，比特币继续上涨，在2月19日，比特币价格突破5.5万美元大关。然而，近日，比特币又连续暴跌，一天之内从5.5万美元跌破4.5万美元，价格犹如过山车一般，让人心惊肉跳。

比特币近期价格暴涨并不是正常现象，因为吸引了很多人的关注，那些股民也想来分一杯羹，甚至很多股民一点儿也不了解比特币就买入，大量的新股民资金开始涌入比特币市场，造成了比特币价格出现了很大的波动，出现暴涨暴跌的情况一点也不意外。

比特币很可能没有任何价值，因为比特币发行已经交易等并没有监管部分，完全不受国家控制。比特币并不具有货币属性，通俗点说，比特币不过是人创造出来的一种虚拟的商品，它的价值很难估值。

可以说比特币很不安全，因为比特币不管是产出还是交易都是通过网络进行的，中间没有监管部门。即使设计原理再安全，也会受到黑客的攻击。如果比特币被盗，很难被找回。2011年6月20日，比特币交易网站就曾遭到过黑客攻击，导致了很大的交易漏洞。因此比特币价格暴跌，从之前的15美元跌到1美分。

写在最后

投资比特币这个虚拟的商品上，可以说是几家欢喜几家愁，有的因此成为亿万富翁，而有的却是倾家荡产。目前比特币价格是暴涨暴跌，很多人都把比特币当做投资，我觉得买入比特币更像是一场惊心动魄的赌博。所以说，大家如果想投资比特币的话，千万不能拿出全部积蓄孤注一掷，可以拿出自己百分之十的资金来场不一样的“赌博”。

关于19万比特币和十几万比特币的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。